

本报讯（记者 李娅飞）12月16日，省政协以视频会议形式召开“智慧政协”二期省市县三级联动动员会，对全省政协系统推广“智慧政协”二期平台建设进行动员部署，省政协主席刘伟出席会议并讲话。会议结束后，我市立即召开动员会，深入贯彻落实省政协会议精神，对加快推进市县两级“智慧政协”二期平台建设进行安排部署。市

政协主席曾昭宝、副主席王清辰和秘书长闫昭敏在商丘分会场参加会议。为深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想和党中央要求，加强我省各级政协组织之间的交流协作，形成省市县三级政协事业同频共振、蓬勃发展的生动局面，（下转2版）

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

学习贯彻党的十九届六中全会精神

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记近期重要讲话精神 研究宣传思想、污染防治、安全生产等工作

李国胜主持 摆向阳吴祖明出席 曾昭宝列席

本报讯（记者 李进军）12月16日，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，研究我市贯彻落实意见；研究我市宗教工作、高质量党建引领高质量发展目标考评、宣传思想文化工作、污染防治攻坚、安全生产等。市委书记李国胜主持；市委副书记、市长摆向阳，市委副书记吴祖明出席；市政协主席曾昭宝列席会议。

会议传达了习近平总书记在中央经济工作会议、党外人士座谈会、中共中央政治局会议、中共中央政治局第三十五次集体学习、中国文联第十一次全国代表大会中国作协第十次全国代表大会开幕式上的重要讲话等。会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神，坚持学思用贯通、知信行统一，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要深学细照笃行，切实把思想和行动统一到党中央对当前形势判断和明年经济工作的决策部署上来，坚持“四个必须”，坚定必胜信心，坚定不移推动高质量发展。要坚持统筹兼顾，决战决胜今年各

项目标任务，高起点研究谋划明年经济工作，持续维护社会大局安全稳定，确保党中央和省决策部署在商丘落地见效。

会议传达了全国宗教工作会议精神，要求切实增强做好新时代宗教工作的责任感使命感，扛牢政治责任，健全工作机制，把握精神实质，强化思想引领，不断提升做好宗教工作的能力和水平，确保宗教工作始终沿着正确方向前进。

会议研究了《关于以高质量党建引领高质量发展目标管理综合考评办法》，指出要聚焦中心、服务大局，发挥综合考核指挥棒作用，引导领导班子和领导干部抓重点破难题、求实效促发展。要全面系统、精准考评，力求简便高效、考准考实。要奖罚分明，强化结果运用，激励广大干部崇尚实干担当作为。

会议听取了全市宣传思想文化工作情况汇报，指出要统筹好导向管理、行业监管、产业发展，全面提升工作质效。要统筹文旅文创融合发展、“商丘好人”品牌建设，切实提升商丘城市形象。要加强学习，提

升水平，努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。

会议听取了全市意识形态工作情况汇报，要求思想上高度重视，牢牢掌握意识形态工作的领导权和主动权；工作上抓住重点，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责；责任上强化担当，把握方向、守住阵地、管好队伍，形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

会议听取了全市污染防治攻坚工作情况汇报，强调要充分认识打好污染防治攻坚战的重要意义，创新举措、落实责任、加强督导，持之以恒、一以贯之，推动经济社会发展和生态文明建设同行并进。

会议听取了全市安全生产工作汇报，研究了《商丘市安全生产职责清单》。强调要充分认识安全生产的重大意义，全力排查消除隐患，持之以恒开展安全生产“百日攻坚”行动，认真严格加强监管，切实补足短板，确保安全生产形势持续稳定。

会议还研究了其他事项。

学好百年党史 拥抱伟大时代 勇做新时代的新青年追梦人奋斗者

李国胜到商丘师范学院宣讲党的十九届六中全会精神

本报讯（记者 祁博）12月16日下午，市委书记李国胜到商丘师范学院以《学好百年党史 拥抱伟大时代 勇做新时代的新青年追梦人奋斗者》为题，为师生讲授党的十九届六中全会精神专题思政课。

商丘师范学院党委书记司林胜主持。市领导王全周、牛亚东、王金启、岳爱云出席。

李国胜指出，十九届六中全会是在我们党成立一百周年的重要历史时刻，“两个一百年”奋斗目标交汇的重大历史关头，召开的一次全局性、历史性意义的重要会议。要心怀“国之大者”，充分认识全会历史意义、主题主线、重大考量，准确把握新时代的历史性变革和历史性成就，切实把思想和行动统一到全会精神上来。

在谈到如何认识中国共产党的一百年时，李国胜指出，要从中华民族5000年历史回望中，从“小康”一词含义不断变化发展中，从世界社会主义600年从空想到现实的发展历程中，从1840年鸦片战争以来中国仁人志士救亡图存的探索，从百年中国的风雨沧桑特别是1949年以来整体实力、人民生活水平提升，从世界各国政党治国理政的成就对比，认识到我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。

在谈到我们期待什么样的伟大时代时，李国胜说，我们有走过百年光辉历程、拥有9500多万名党员的伟大中国共产党、有5000年中华文化的深厚积淀和960万平方公里广袤大地为我们提供博大的精神财富和广阔的实践舞台，有56个民族组成的勤劳勇敢、自强不息、艰苦奋斗、善良智慧的14亿中华好儿女，比历史上任何时期、任何时候都更接近、更有信心和力量实现中华民族伟大复兴。

在谈到如何勇做新时代的新青年追梦人奋斗者时，李国胜从如何认识今天的自我、如何认识未来的自我、如何把握今天的自我三个方面，鼓励青年做立足新时代的新青年。要做理想远大的追梦人，不要成为一个走错路的人、多余的人和精致的利己主义者。要做青春的奋斗者、奋斗的青春者，锤炼精神品格，涵养家国情怀，增长才华本领，升华人生境界，服务奉献祖国人民。

同心致远，未来无限。李国胜寄语广大青年学子学好百年党史、拥抱伟大时代，凝心聚力，团结拼搏，以“商丘之问”凝聚“商丘精神”，以“商丘精神”引领“商丘之为”，以“商丘之为”助推高质量发展，以高质量发展实现共同富裕，以共同富裕构建高品质幸福生活。会议以视频形式举行，商丘医专等分会场。

每日学习金句

近年来，中方以高标准、可持续、惠民生为目标，不断提升共建“一带一路”水平，实现了共建国家的互利共赢，为世界经济的发展开辟了新空间。中方愿同老挝等沿线国家一道，加快打造更加紧密的“一带一路”伙伴关系，共同推动构建人类命运共同体。

——习近平2021年12月3日同老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦共同出席中老铁路通车仪式时的讲话

【编辑 张 严】



12月15日，民权县野岗镇孟庄村农民在育苗基地大棚内管护蔬菜秧苗。该村通过规模化发展蔬菜瓜果秧苗的专业化生产和经营，有效推动农业增效、农民增收。 本报记者 崔 坤 摄

全省唯一农药信息化平台整市推进省辖市，农药质量抽检、农药信息化管理、农药安全生产等工作走在省前列

我市农药管理工作成效显著

本报讯（记者 张凌伟）12月15日，记者从市农业农村局了解到，今年以来，全市农业农村部门切实按照保障农业生产安全和农产品质量安全的总体要求，认真贯彻落实《农药管理条例》，明确目标、靠前延伸、多措并举，扎实开展农药管理工作，在农药质量抽检、农药信息化管理、农药安全生产等方面走在了全省前列，取得显著成效。

建设信息化平台，实现数字化监管。农药监督管理部门对农药经营者进销存农药数据进行动态监管，是农药可追溯管理的重要环节。全市拥有《农药经营许可证》的农药经营单位有4021家，通过电子信息化系统网络监管平台的全面普及应用，初步实现了对辖区内农药产品的数字化监管，为我市推进农药可追溯管理提供了技术支持。目前，商丘是全省唯一农药信息化平台整市推进的省辖市。加强日常监管，建立长效机制。广泛宣传农药

安全生产知识和用电、用气、消防、交通等安全常识，督促指导农药生产企业落实安全生产主体责任，推动农药生产企业加快构建安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系，实现企业风险分级管理，提升安全生产管理效率，提升企业安全生产保障能力，有效防范事故发生。围绕重点区域、重点时期、重点品种，坚持标本兼治、属地管理，做到了“双随机一公开”抽查与日常监管相结合、生产源头治理与市场规范管理相结合，有力推进了农药管理各项工作顺利开展。今年全市共出动执法人员200余人次，开展监督检查70次，下达整改通知书15份。



承接产业转移示范市建设工作 我市部署「回归经济」发展

本报讯（记者 刘玉宁）12月16日，全市“回归经济”发展、承接产业转移示范市建设工作电视电话会议召开。市政协主席、攻坚领导小组组长曾昭宝出席会议并讲话，市委常委、统战部部长、攻坚领导小组常务副组长王玉娟主持会议，攻坚领导小组副组长刘明亮、闫昭敏出席会议。

会议指出，要提高站位、认清形势，把握“回归经济”发展、承接产业转移工作主动权。市委、市政府高位谋划、高标准统筹，把“回归经济”发展、承接产业转移列入9大攻坚事项的重要一项，成立了攻坚领导小组，布局了一系列工作举措，目的是推动“回归经济”发展、承接产业转移工作有序铺开。各县（市、区）要站位政治高度，提高思想认识，把发展“回归经济”摆到重要位置，作为经济工作的重中之重来抓，作为承接产业转移、招商引资的突破口来抓，从这一关键点求突破，进而带动全局发展。

会议强调，要压实责任、狠抓落实，下好“回归经济”发展、承接产业转移工作先手棋。要领导带头、一抓到底。各县（市、区）要把“回归经济”发展、承接产业转移工作作为当前一项重要工作，抓紧时间制订实施方案，层层分解任务、逐级明确责任，对重大项目实行一抓到底责任制。要凝心聚力、合力攻坚。“回归经济”发展、承接产业转移是一项系统工程，需要各级党委政府的高度重视和有关部门的协同配合，决不能“各吹各的号、各弹各的调”，相互掣肘扯皮。要锚定目标、善作善成。各相关部门要进一步增强大局意识，齐心协力，支持项目落地、支持项目发展。

会议要求，要闻令而动、主动作为，抢占“回归经济”发展、承接产业转移工作制高点。要加强联系、广交朋友，创新方式、实现共赢。优化环境、倾情服务，以高度的事业心和责任感，坚持招商引资与留商发展两手齐抓，吸引各领域商丘籍人才回归、企业回迁、资金回流，突出产业招商主战场，形成“回归经济”的巨大磁场，开创承接产业转移示范市建设新局面。

会上，刘明亮宣读了《加快“回归经济”发展，提升承接产业转移示范市建设行动方案》。